
Ćw6 Programowanie BPMK - rozwiązania wybranych problemów.

Omawiane zagadnienia j.w.

Implementacja modulo

Implementacjia silni (iteracyjnie)

Implementacja silni (rekurencyjnie)

Policzyć sumę co drugiej składowej z zadanego wektora liczbowego (rozpoczynając od
pierwszej składowej).

Dany jest wektor wartości v , np.:

v = [8,5,7,9,2,4,3,1]

oraz wektor indeksów i  (indeksujemy od zera (0)), np.:

Materials

Exercises

Exercise 1

Exercise 2

Exercise 3

Exercise 4

Excercise 5



i = [2,5,7]

Należy policzyć sumę elementów z v  wskazanych przez kolejne indeksy z i . W
powyższym przykładzie będzie to:

wynik := v[2] + v[5] + v[7]
       = 7 + 4 + 1
       = 12


